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Onderwijspersoneel met bijberoep  -  Evolutie

Naast hun opdracht in het onderwijs hebben sommige onderwijspersoneelsleden nog een 
tweede job buiten het onderwijs of zijn ze zelfstandige in bijberoep.

Om zicht te krijgen op het aantal onderwijspersoneelsleden dat nog een tweede baan 
buiten het onderwijs heeft of zelfstandige in bijberoep is, ontvang ik graag een antwoord 
op de volgende vragen.

1. Hoeveel onderwijspersoneelsleden hebben een tweede job buiten het onderwijs?

a) Naast een voltijdse opdracht in het onderwijs.
b) Naast een 4/5e deeltijdse opdracht in het onderwijs.
c) Naast een deeltijdse opdracht met een kleinere prestatiebreuk dan 4/5e..

Deze cijfers ontving ik graag opgesplitst naar gender, per personeelscategorie, per 
provincie en ter vergelijking ook dezelfde cijfers voor de voorbije 5 jaren. 

2. Hoeveel onderwijspersoneelsleden zijn zelfstandige in bijberoep?

a) Naast een voltijdse opdracht in het onderwijs.
b) Naast een 4/5e opdracht in het onderwijs.
c) Naast een deeltijdse opdracht met een kleinere prestatiebreuk dan 4/5e.. 

Deze cijfers ontving ik graag opgesplitst naar gender, per personeelscategorie, per 
provincie en ter vergelijking ook dezelfde cijfers voor de voorbije 5 jaren.

3. Hoeveel onderwijspersoneelsleden zijn zelfstandige in hoofdberoep?

a) Naast een voltijdse opdracht in het onderwijs.
b) Naast een 4/5e opdracht in het onderwijs.
c) Naast een deeltijdse opdracht met een kleinere prestatiebreuk dan 4/5e. 

Deze cijfers ontving ik graag opgesplitst naar gender, per personeelscategorie, per 
provincie en ter vergelijking ook dezelfde cijfers voor de voorbije 5 jaren.

Deze vraag werd gesteld aan de ministers Ben Weyts (531), Jo Brouns (599)



BEN WEYTS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING EN VLAAMS MINISTER VAN ONDERWIJS, SPORT, 
DIERENWELZIJN EN VLAAMSE RAND

ANTWOORD 
op vraag nr. 531 van 9 mei 2023
van LOES VANDROMME

Een gecoördineerd antwoord zal worden verstrekt door Jo Brouns, Vlaams minister van 
Economie, Innovatie, Werk, Sociale economie en Landbouw.


